

明天上午,NBA将迎来一场两支正在为季后赛席位拼命的球队——开拓者和黄蜂。两支球队一支排名西部第六,另一支则排名西部第七。两队都还在为季后赛席位努力,本场比赛的结果将直接决定西部季后赛的形势。专家认为,从两个队的特点分析,比赛在场面上不会很好看,而擅于防守的两支球队很可能打出一个比较低的比分。

防守、快攻是法宝

黄蜂抓住这两点 这样能进季后赛

黄蜂战意更强

本场比赛将在黄蜂的主场进行,这是一场黄蜂不得不赢的比赛。因为黄蜂常规赛尾声的对手实力都很强,最弱的球队胜率都在百分之五十左右。为了增加球队的获胜几率,黄蜂核心保罗最近加强了进攻,得分也比过去

有所增加。但是和开拓者这场比赛,黄蜂要想赢球首先得做好防守。防守也是黄蜂本赛季最大的一个利器,他们场均失分仅为93.5分。此外,黄蜂要加强反击的成功率,由于黄蜂的内线进攻实力一般,因此要想赢球,就必须增加快攻反击的机会。如果做好这两个方面,相信黄蜂赢球应该不在话下。

开拓者近来的情况要好于黄蜂,不仅仅因为球队的排名要高于对手。开拓者在输给湖人之前取得三连胜,在输给湖人后又取得了两连胜,尤其是与马刺的比赛,巴图姆在比赛的最后0.9秒连拿4分,逆转击败马刺。不过刚刚输给雷霆之后,开拓者士气多少有些受到影响,客场面对黄蜂,开拓者也并不想输球。因为球队要想在季后赛中避免遭遇湖人或者小牛,和黄蜂一役球队必须拿下。因此从战意方面来看,开拓者虽然不及黄蜂,但依旧很强。

比赛有望出小分

因为距离季后赛越来越近,因此两队都会打得非常小心。而且两支球队都是联盟中出名的防守型球队,黄蜂场均丢分仅为93.5分,而开拓者场均丢分也仅有94.7分,这两支球队是西部防守最好的队伍。因此在胜负以及让分胜负不好判断的情况下,大小分倒是非常鲜明,直接看出小分。

此外,黄蜂近来战绩平平,刚刚输球之后,球队要想保留季后赛的希望,每场比赛都得力拼。考虑到开拓者的综合实力还是在黄蜂之上,因此本场比赛黄蜂极有可能在让分胜负玩法上赢球输盘,彩民投注时要谨慎。 快报记者 付智勇

竞彩2串1和M串N因难度低、中奖率高而受到彩民热捧,近日,我省很多彩民频频用这两种投注方式赢得大奖。

低关、容错是法宝

玩竞彩,这样总能中大奖

竞彩篮球扎堆中奖 2串1成中奖利器

最近,竞彩篮球扎堆中奖。3月21日,来自徐州市53004竞彩店的彩民小李(化姓),喜中竞彩篮球让分胜负大奖15万元。而且这是该彩民近期以来第二次中得大奖!他第一次曾中得奖金10万元。据小李介绍,他一直钟爱篮球大小分玩法,特别喜欢用2串1的方式开展投注,上次就是在2串1“中400送50”的活动中,通过倍投的方式获得大奖10万元,另外还获得1万多元的奖励。这次他选择了两场比赛投注,分别是波特兰开拓者VS洛杉矶湖人、印第安纳步行者VS新泽西

篮网,采用2串1倍投的方式喜中奖金15万元。小李说:“采用2串1投注方式,巧妙选择比赛场次,细致分析双方比赛状态,加以倍投之后,揽获丰厚奖金也不是什么难事。”

3月23日,苏州工业园区星洲街25342竞彩店凭借胜负和让分胜负2串1,赢得奖金14万多元,吴江25571和25572竞彩店也有彩民分别利用让分胜负2串1擒获3万元和1万多元不等的奖金。

巧用M串N 竞彩足球出冷也不怕

3月20日,苏州昆山城北柏庐路05553竞彩店传来喜讯,一彩民利用M×N的投注方式进行投注,收获71161元的奖金。



黄蜂能不能进季后赛就看保罗



湖人最近表现很给力

复式、倍投是法宝

大乐透奖池逼近三个亿 这样才能清空它

近3亿元!没错,体彩超级大乐透奖池水位再度创下历史新高。今天晚上即将开奖的11036期,奖池高达2.98亿元,超值巨奖犹如弦之箭,一触即发!

10注超值二等奖精彩放送

3月28日晚,11035期大乐透开奖结果顺利,当期开出的中奖号码为前区“03、04、13、15、

32”,后区“04、09”。开奖公告显示,当期大乐透头奖没有中出,不过二等奖全国共中出了10注之多,每注奖金42万余元,其中有3注进行了追加投注,多获得25万余元的奖金,这3注追加二等奖的总奖金由此达到了68万余元。我省彩民当期收获了两注二等奖,其中1注总奖金680488元(含追加投注255183元),为镇江11511站点中得,另一注奖金425305元,为常州市04018站点中得。

大乐透附加玩法肖乐当期全国共中出23340注60元的固定

奖,其中我省彩民收获了4173注。虽然销售期并不长,但当期大乐透全国销量依然取得了8402万余元的好成绩,其中我省继续以1289万元的销量领跑全国。

今晚最高奖可能突破3亿元

11035期大乐透开奖为大家带来的最大利好便是奖池的持续攀升,今晚即将开奖的11036期,2.98亿元的奖池将再度奉献一场震撼人心的精彩演出。如果

今晚头奖能够中出,单人可获最高奖金将轻松突破3亿元,当然,要抱得巨奖归,复式、追加特别是倍投的技巧必不可少。而如果今晚巨奖未出,那实现的奖池跨越依然将是历史性的突破,届时3亿元奖池将化为现实,如此一来,大乐透奖池实现从2亿元到3亿元的大跨越花费的时间只不过月余,如此强大而旺盛的生命力,又有谁会怀疑该玩法缔造巨奖的可能?相信一切都只是时间问题。 通讯员 朱菜 快报记者 付智勇

泰州美女喜中 “金银生辉”百万大奖

3月27日,我省即开彩市再传捷报,泰州一美女彩民喜得“金银生辉”百万大奖,这也是该市今年首次中得顶呱刮百万大奖,同时也是“金银生辉”在我省诞生的第一个百万大奖。

全家皆彩 美女独爱顶呱刮

3月28日一大早,泰州市体育彩票中心的工作人员刚上班,便迎来了这位十分幸运的美女彩民刘女士。据悉,刘女士一家都是体彩迷,而她的老公绝对是个资深的老彩民,坚持购彩已达十几年。有趣的是刘女士家楼下便设有一个体彩站点,正好为他们这个“彩民之家”提供了十分便捷的购彩场所,美女老公几乎每天都会给自己捎上几张体育彩票,而刘女士则钟情于“花枝招展”的体彩即开顶呱刮,在此之前尽管中的都是小奖,但购彩时的那份快乐总是让这个“彩民之家”其乐融融。

轻舒玉指 金银生辉百万来

谈到这次中奖,刘女士嫣然一笑,直言自己十分的幸运。据了解,3月27日下午一点,刘女士和往常一样,和丈夫一同出现在楼下的购彩点。通常她和老公都是各买各自的,刘女士一般最多花个100元来买顶呱刮,但这次老公非常的黏糊,非要玩一把顶呱刮,刘女士只得再添了100元,和老公一人5张刮了起来。揭开金银生辉一层层的“彩衣”,当刘女士刮到最后一张时,一下被刮开的票面惊呆了,只见游戏1赫然出现了两个“金元宝”,中奖金额为“1000000”。刘女士坦言在中奖的瞬间并不清楚是100万还是10万,只知道肯定是个大奖,当确认为100万时,刘女士夫妇俩顿时兴奋地惊呼起来。

泰州跻身 “荧光票百万家族”

领奖时,刘女士还告诉记者,全家关注体育彩票这么多年,也是因为秉着对国家体育事业的热爱,全家人以这样特有的方式默默支持着。平时他们也从未奢望过中大奖,如今能够得奖实则没有料到,恍如梦境。据悉,这个大奖也是泰州今年第一个顶呱刮百万大奖,同时也是金银生辉在我省诞生的第八个百万大奖,更让泰州成为继无锡、南京、盐城、扬州、苏州之后第六个“荧光票百万家族”成员。

泰彩

常青大乐透推荐 前区18、26号球为胆

至11035期,上周大乐透前区号码(以五分区走势图)三期奖号集中在1、3、5区走强,在未来的三期开奖号中,看好开奖号会在2、4、5区热出,本周号尾重点关注0、1、5、6、8尾,号球重点关注12 14 18 26号球,大家可以选择其中之一、二做胆;大乐透前区上期开奖号相邻号形态如笔者上周推荐相继出现,本周可以继续关注该形态的出现,本周推荐以18 26做胆配05 08 12 14 15 16 20 27 28 30 31 34 35号球;后区跨度走势上周继续在中区井喷,本周看好后区跨度在小大区补充;本周跨度推荐2、4、8、9跨,本周后区推荐一组复式:01 02 05 06 07 11;组合推荐:05+06 02+06 05+09 01+02 02+11 05+07 06+10 02+04 03+11。

推荐胆拖复式

前区:胆码18 26拖05 08 12 14 15 16 20 27 28 30 31 34 35
后区:推荐一组6码复式:01 02 05 06 09 10
05+06 02+06 05+09 01+02 02+11 05+07 06+10 02+04 03+11
仅供参考